К – 4  (5)                           Вариант 1.

1. Представьте данную дробь в виде дроби со знаменателем  6:  а) 
[image: image1.wmf]12

8

 ; б) 
[image: image2.wmf]3

2

.

2. Девочка прочитала 25 страниц, что составило 
[image: image3.wmf]
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 книги. Сколько страниц в книге?

3. Площадь тепличного хозяйства, 
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 которой занята под огурцы, составляет 140 а. Найдите площадь, занятую огурцами.

4. Сколько километров пройдёт катер за 5 ч, двигаясь по течению реки, если известно, что скорость течения реки 1200 м/ч и это составляет 
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  собственной скорости катера?

5. Две окружности имеют общий центр. Радиус одной окружности – 4 см, а радиус другой окружности составляет 
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 диаметра первой. Начертите эти окружности.
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1. Представьте данную дробь в виде дроби со знаменателем  8:  а) 
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2. В книге 352 страницы. Мальчик прочитал 
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 книги. Сколько страниц прочитал мальчик?

3.Капустой занято 30 м2 , что составляет  
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площади всего огорода. Найдите площадь огорода.

4. Сколько километров пройдёт катер за 4 ч, двигаясь против  течения реки, если его собственная скорость 44 км/ч, а скорость течения реки  составляет 
[image: image13.wmf]22

5

  собственной скорости катера?

5. Две окружности имеют общий центр. Радиус одной окружности – 4 см, и его длина составляет 
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 диаметра второй окружности. Начертите эти окружности.
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 книги. Сколько страниц в книге?

3. Площадь тепличного хозяйства, 
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 которой занята под огурцы, составляет 140 а. Найдите площадь, занятую огурцами.

4. Сколько километров пройдёт катер за 5 ч, двигаясь по течению реки, если известно, что скорость течения реки 1200 м/ч и это составляет 
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  собственной скорости катера?

5. Две окружности имеют общий центр. Радиус одной окружности – 4 см, а радиус другой окружности составляет 
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 диаметра первой. Начертите эти окружности.

К – 4  (5)                         Вариант 2.

1. Представьте данную дробь в виде дроби со знаменателем  8:  а) 
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2. В книге 352 страницы. Мальчик прочитал


[image: image24.wmf]6

1

 книги. Сколько страниц прочитал мальчик?

3.Капустой занято 30 м2 , что составляет  
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площади всего огорода. Найдите площадь огорода.

4. Сколько километров пройдёт катер за 4 ч, двигаясь против  течения реки, если его собственная скорость 44 км/ч, а скорость течения реки  составляет 
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  собственной скорости катера?

5. Две окружности имеют общий центр. Радиус одной окружности – 4 см, и его длина составляет 
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 диаметра второй окружности. Начертите эти окружности.

_1195670074.unknown

_1195580083.unknown

_1195580475.unknown

_1195580558.unknown

_1195580658.unknown

_1195580812.unknown

_1195580503.unknown

_1195580284.unknown

_1195580355.unknown

_1195580132.unknown

_1195579988.unknown

_1195580056.unknown

_1195579955.unknown

